
 

Άλλη μια πρωτιϊ για τη ΔΙΠΕ Ανατολικόσ Αττικόσ η παρϊνομη, απαρϊδεκτη και 
εκδικητικό απόλυςη αναπληρώτριασ εκπαιδευτικού που προςλόφθηκε με Ειδικό 

Τοπικό Πρόςκληςη, μόλισ 14 ημϋρεσ μετϊ την πρόςληψό τησ!!! 

ΔΙ.Π.Ε. και Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. να ανακαλϋςουν ϊμεςα την απόλυςη! 

Συγκϋντρωςη διαμαρτυρύασ ςτη ΔΙ.Π.Ε. Αν. Αττικόσ, την Παραςκευό 7/2 ςτισ 2 μ.μ 

Δε ςταματϊ να μασ εκπλόςςει με τισ αντιδραςτικϋσ ενϋργειϋσ τησ η Διεύθυνςη Π.Ε. Αν. Αττικόσ !!! 
Γύνεται ο πρωτομϊςτορασ του Τπουργεύου ςε κϊθε αντιεκπαιδευτικό μϋτρο υλοποιώντασ το με 
υπερβϊλλοντα ζόλο: Καθαιρϋςεισ, τελεςύγραφα,  απειλϋσ, ϋναρξη πειθαρχικών διαδικαςιών για κϊθε 
λόγο και τώρα απολύςεισ!!  

Η ΔΙΠΕ Αν. Αττικόσ εύναι η πρώτη Δ/νςη που ΑΠΟΛΤΕΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΡΙΑ  14 μϋρεσ μετϊ από την 
υπογραφό τησ ςύμβαςησ τησ.  Μετϊ από ειδικό τοπικό πρόςκληςη ϋγινε πρόςληψη εκπαιδευτικού, 
πλόρουσ ωραρύου, για το Δημοτικό χολεύο Μαρκόπουλο Ωρωπού ςτισ 7/1/2025.  Δεκατϋςςερισ μϋρεσ 
μετϊ (21/1/2025) η ΔΙΠΕ Αν. Αττικόσ ανακοινώνει ςτην εκπαιδευτικό την απόλυςό τησ, επικαλούμενη 
το γεγονόσ ότι «δεν υφύςταται λειτουργικό κενό ςτη ςχολικό μονϊδα κι επομϋνωσ δεν υφύςταται 
πλϋον η ανϊγκη που επϋβαλε την πρόςληψη τησ αναπληρώτριασ εκπαιδευτικού» !!! 

Η πρϊξη αυτό παραβιϊζει κατϊφωρα τουσ όρουσ τησ ςύμβαςησ που υπϋγραψε η εκπαιδευτικόσ, 
εύναι αδικαιολόγητη και πρωτοφανόσ. 

Δε θα τουσ περϊςει! Οι εκπαιδευτικού δεν εύναι αναλώςιμοι ούτε ϋρμαια τησ αυθαιρεςύασ τησ 
διούκηςησ. Δεν θα πληρώςουν ούτε τισ περικοπϋσ - ςυγχωνεύςεισ ούτε τα λϊθη και το αλαλούμ με τα 
κενϊ και την κϊλυψη των ςχολεύων από τη Δ/νςη και το Τπουργεύο που ϋχουν αφόςει τα ςχολεύα 
ςτην  εγκατϊλειψη. 

Αξύζει να τονύςουμε ότι η πρόςληψη αφορούςε ςτο πολύπαθο τμόμα τησ Ε’ τϊξησ και ςτην ανϊγκη 
διχοτόμηςόσ του με 4 διαγνώςεισ και 25 μαθητϋσ. Σο εξοργιςτικό εύναι ότι ςτισ 17/1, τϋςςερισ μϋρεσ 
πριν την απαρϊδεκτη και παρϊνομη απόλυςη τησ εκπαιδευτικού, προςτϋθηκαν ϊλλεσ 2 διαγνώςεισ 
από το ΚΕ.Δ.Α..Τ. για το εν λόγω τμόμα, δηλαδό 6 ςτο ςύνολο!!! 

Η απόλυςη τησ εκπαιδευτικού εύναι όχι μόνο παρϊνομη αλλϊ και πρϊξη εκδύκηςησ. ύμφωνα με 
ενημϋρωςη που εύχε ο ύλλογόσ μασ, η Διεύθυνςη ζότηςε τη μετακύνηςη ςε ςχολικό μονϊδα που όχι 
μόνο δεν αναγραφόταν ςτην ειδικό τοπικό πρόςκληςη αλλϊ και αρκετϊ χιλιόμετρα μακριϊ, ςε 
ςχϋςη με τη δυνατότητα μετακύνηςησ τησ εν λόγω εκπαιδευτικού! Η απόλυςη τησ ανακοινώθηκε 
μετϊ το εύλογο αύτημα τησ εκπαιδευτικού να τησ δοθεύ γραπτώσ η απόφαςη μετακύνηςόσ τησ!!! 

Αποκαλύπτεται με τον πιο οδυνηρό τρόπο ποιο εύναι το αποτϋλεςμα με το νϋο εφεύρημα του 
Πιερρακϊκη που θεςμοθϋτηςε την τοπικϋσ προςκλόςεισ για την πρόςληψη αναπληρωτών. Θϋλουν 
τουσ αναπληρωτϋσ “εργαζόμενουσ μιασ χρόςησ χωρύσ δικαιώματα” . 



Η διϊλυςη των εργαςιακών δικαιωμϊτων ςυμπορεύεται με την πολιτικό επιλογό του Υπουργεύου να 
εγκαταλεύπει τα ςχολεύα χωρύσ κϊλυψη των πραγματικών κενών.  

Ανϊλογη προςπϊθεια με απόλυςη αναπληρωτών εύχε προκύψει και με τουσ 3μηνύτεσ αναπληρωτϋσ 
λόγω ΚΟΒΙΝΣ όταν με τη δρϊςη του εκπαιδευτικού κινόματοσ αποτρϋψαμε πολλϋσ από τισ 
απολύςεισ που προϋβλεπε το πρόγραμμα. 

 Οι αναπληρωτϋσ δεν εύναι δουλοπϊροικοι και δε θα επιτρϋψουμε να γύνουν εργαζόμενοι 
λύγων ημερών και με «ημερομηνύα λόξησ». 

 Σερϊςτια εύναι η ευθύνη τησ Δ/νςησ ΠΕ Αν Αττικόσ που προχωρϊει πρώτη από όλουσ ςε 
απολύςεισ. 

 Καταδικϊζουμε απερύφραςτα το γεγονόσ, αποτελεύ αιτύα πολϋμου για όλο τον κλϊδο.  
 Απαιτούμε από τη Δ/νςη ΠΕ να ανακαλϋςει την απόλυςη. 
 Απαιτούμε από το υπουργεύο να παρϋμβει και να εξαςφαλύςει την επαναπρόςληψη τησ 

ςυναδϋλφου. 
 

 Καλούμε το Δ.. τησ Δ.Ο.Ε. να καταγγεύλει την παρϊνομη απόλυςη και να ςυνδρϊμει με όλα 
τα μϋςα ςτην ακύρωςόσ τησ. Αν περϊςει η ςυγκεκριμϋνη απόλυςη ανούγει ΄΄ο αςκόσ του 
Αύολου΄΄ για όλο τον κλϊδο. 

 Καλούμε όλουσ τουσ ΕΠΕ και τισ ΕΛΜΕ πανελλαδικϊ να καταδικϊςουν την απόλυςη και να 
δυναμώςουμε από κοινού τον αγώνα για την υπερϊςπιςη των δικαιωμϊτων των 
αναπληρωτών εκπαιδευτικών. 

Θα αντιπαλέψουμε την απόλυςη με κάθε  κινηματικό και νομικό τρόπο. 

Οι 4  Σύλλογοι Π.Ε. Αν Αττικόσ καλούν ςε μαζικό κινητοπούηςη διαμαρτυρύασ ςτη  ΔΙ.Π.Ε. Αν. Αττικόσ, 
την Παραςκευό 7/2 ςτισ 2 μ.μ. 

Η απόλυςη δε θα περϊςει! 

 

Τα ΔΣ των ςυλλόγων  

 


